

Состоялось награждение дипломами участников II Международного научного съезда российских и зарубежных ученых «Современные исследования в гуманитарных и естественнонаучных отраслях» и II Международного конкурса научных статей «Наука будущего изобилие открытий», проведенного в рамках научного съезда.

В работе научного съезда приняло участие 42 докладчика, как из России, так и из других стран ближнего зарубежья. По итогам съезда будет издан сборник статей «Современные исследования в гуманитарных и естественнонаучных отраслях» (часть II).

